

City of Corpus Christi

1201 Leopard Street Corpus Christi, TX 78401 cctexas.com

Legislation Details

File #: 21-0821 Version: 1 Name:

Type: Resolution Status: To Be Introduced

File created: 7/6/2021 In control: Corpus Christi B Corporation - Type B

On agenda: 7/19/2021 Final action: 7/19/2021

Title: Resolution amending and reaffirming the Corpus Christi B Corporation's Investment Policy and

Investment Strategy for the Fiscal Year 2021-2022.

Sponsors: Finance & Procurement

Indexes:

Code sections:

Attachments: 1. Agenda Memo CCBC Investment Policy 2021-2022, 2. CCBC Investment Policy Resolution, 3.

2021-2022 CCBC Investment Policy, 4. 2021-2022 CCBC Investment Policy Redline

DateVer.Action ByActionResult7/19/20211Corpus Christi B Corporation - Type Bpassed as amended